
 

 

 

 
 

 
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
 

VLS uspěly v prestižní soutěži Českých 100 Nejlepších 
 
 
Praha, 30. 11. 2015 - Prestižní ocenění Českých 100 Nejlepších v kategorii „Zemědělství a potravinářství“ převzal 
v pátek 27. listopadu na Pražském hradu ředitel Vojenských lesů a statků ČR, s. p. Josef Vojáček. Společnost se 
tak zařadila během slavnostního večera moderovaného Jolanou Voldánovou a Danielem Takáčem mezi nejlepší 
tuzemské firmy. 
 
Soutěž, ve které se na předních příčkách objevují každoročně nejvýznamnější české podnikatelské subjekty jako 
Škoda Auto, ČEZ či Agrofert má za cíl zviditelnit a ocenit české firmy v co nejširším záběru ekonomických aktivit. 
Jediným měřítkem je četnost nominací, návrhy přitom musí splňovat tři omezení: firma je zaregistrovaná v tuzem-
sku a v Česku také platí daně, má nejméně 20 zaměstnanců a její obrat za posledních 12 měsíců činil nejméně 30 
milionů korun. 
 
V rámci soutěže jsou společnosti oceňovány také v „oborových kategoriích“. A právě zde uspěly Vojenské lesy a 
statky. V konkurenci českých zemědělských a potravinářských společností uspěl podnik společně s lídrem českých 
producentů ryb Rybářstvím Třeboň, nebo druhou největší mlékárenskou společnosti na českém trhu OLMA. 
 
„Je to ocenění naší práce a dosažených výsledků v roce, který byl pro nás v mnoha ohledech výjimečný. Získali jsme 
v něm nejlepší možný rating od nadnárodní agentury Moody´s, ohlásili nejlepší hospodářský výsledek v historii 
podniku, zvládli celou řadu výzev. Za to bych chtěl poděkovat všem kolegům, kteří se na těchto úspěších podíleli,“ 
řekl ředitel VLS Josef Vojáček. 
 
Galavečera se nakonec sice nezúčastnil ohlášený prezident Miloš Zeman, z ústavních činitelů však přihlíželi před-
seda českého parlamentu Jan Hamáček, ministr průmyslu a obchodu Jan Mládek, ministryně práce a sociálních 
věcí Michaela Marksová a také místopředseda Senátu Zdeněk Škromach. 
 
 
 
 

Kontakt: Jan Sotona, tiskový mluvčí, tel.: 777 723 593, e-mail: jan.sotona@vls.cz 


